
Červnové akce pro děti v Senohrabech 

Sobota 2. 6. Dětský železný hasič 

Sbor dobrovolných hasičů Senohraby každoročně pořádá soutěž „Železný hasič „. Jeho 

součástí je i dětský závod „Dětský železný hasič“. Děti plní několik hasičských disciplín na čas 

a vždy je to velmi krásný zážitek, pozorovat je, jak se perou s hadicí, přeskakují bariéry, 

běhají přes kladinu….  

Odměnou je vždy skvělý zážitek a krásná atmosféra. Soutěže začínají ve 14. hod na hřišti u 

školy.  

Neděle 17. 6. Senohrabský triatlon 

Po roce opět pořádá TJ Sokol Senohraby  ve spolupráci a za podpory EA Hotelového resortu S.E.N. již 

5. ročník triatlonu určený dětem (8-15 let), které už triatlon provozují „ profesionálně“, a také pro 

děti, které si chtějí tento sport podporující všestrannost jen vyzkoušet. I v letošním roce je tento 

závod zařazen do Krajské serie mládeže v triatlonu a letos je také tento závod vyhlášen jako Přebor 

Středočeského kraje 

Pro děti jsou připraveny tratě, které jsou uzpůsobeny tak, že distance jednotlivých disciplín jsou 

dostatečně náročné pro zkušené triatlonisty, ale zvládnou je i začátečníci. Plavání probíhá v bazénu 

EA Hotelového resortu SEN, cyklistická část probíhá na přilehlých cestách a louce pod Ježovem v okolí 

hotelu a běžecká trasa je vedena překrásnou zahradou zámeckého resortu.  

Pro nejmenší (4-7 let) je připraven miniduatlon = běh/kolo/běh. 

Přihlášky na triatlon, propozice, foto a info na webech:   www.sose.cz  , www.czechtriseries.cz 

V sobotu 23. 6. pořádáme tradiční den pro děti s názvem „Senohrabské pohádkování“. 

Letos proběhne již 15. ročník této akce.  Děti procházejí pohádkovým lesem a pomáhají plněním 
úkolů zachránit „Senohrabské království“. Za tuto pomoc jsou odměněny dárky, které si mohou 
vybrat v jarmarku.   
Letošní ročník děti budou v královském podhradí oživovat zapomenuté zvyky a tradice. Víte, jak se 
slaví Masopust, Velikonoce, co jsou to senoseče, kdy chodí Mikuláš?  
Přijďte se podívat od 9.30 – 14.00 na Vávrův palouk do Senohrab. 
Více informací a on – line rezervace na  - www.senohraby-deni.cz. Rezervace spuštěny od 1. 6. 2018. 
 

Neváhejte a udělejte si čas s Vašimi ratolestmi a přijďte, přijeďte navštívit 

některou z našich akcí pořádanou v Senohrabech – určitě nebudete litovat. 

Za všechny kamarády – pořadatele Vás tímto zvou:  Alena Skořepová, Petr Štolba, Luboš Vrba 
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